

## О ГЛАВНОМ

# ДЕНЬ НЕФТИ И ГАЗА. НАШ ДЕНЬ.



### *Дорогие друзья!*

В первое воскресенье сентября страна в пятьдесят первый раз отметила День работников нефтяной и газовой промышленности. Праздник был учреждён Президиумом Верховного Совета СССР 28 августа 1965 года в ознаменование успешного освоения нефтегазового потенциала Западной Сибири, а также отмечавшегося

в 1964 году столетия отечественной нефтяной и газовой промышленности.

В эти праздничные дни мы выражаем особую признательность всем ветеранам отрасли за самоотверженный труд и профессионализм, представителям смежных отраслей – строителям, транспортникам, энергетикам за помощь в обустройстве жилых и промышленных комплексов, нашим близким за терпение и поддержать в трудные минуты рабочих будней.

От всей души желаю всем заводчанам крепкого здоровья, новых профессиональных и производственных достижений, семейного благополучия, надежных партнеров и стабильности в стране!

**Алексей ИВАНЦОВ,**  
председатель первичной профсоюзной организации



### *Уважаемые коллеги!*

В связи с профессиональным праздником хочу подчеркнуть, что основу газовой отрасли, обеспечивающую ее конкурентные преимущества, составляет Единая система газоснабжения (ЕСГ). Она объединяет добычу и транспорт природного газа в единую технологическую, техническую и экономическую цепочку в масштабах России. Система

связана с аналогичными структурами центральноазиатских и закавказских республик СНГ и имеет свое продолжение в системах поставки российского газа в ряд государств Европы.

Сургутский ЗСК является гарантом стабильной работы ЕСГ в Западной Сибири. Каждый работник предприятия ежедневно вносит личный вклад в обеспечение её бесперебойной работы. И этот вклад очень важен для нашего общего дела – выполнения производственных планов и заданий ПАО «Газпром».

По традиции, коллектив завода встретил праздник высокими производственными показателями и перевыполнением плана. За 8 месяцев текущего года переработано более 6 миллионов тонн нефтегазоконденсатной смеси, это составляет 102% от плановых показателей. В полном объеме выполняются Агентские поручения Общества «Газпром» в части реализации товарной продукции. Вся линейка моторных топлив завода соответствует классу 5 Технического регламента и действующим экологическим стандартам Евростандартов. Продолжается инвестиционное строительство Установки очистки пропана от метанола.

Успешно реализуются и социальные программы. С января по август на реабилитационно-восстановительное лечение было направлено около 400 человек, в том числе 168 членов семей заводчан. Более 250 детей работников завода укрепили здоровье в оздоровительном центре «Северянка».

Около 200 заводчан и пенсионеров Общества улучшают жилищные условия путем получения дотаций при ипотечном кредитовании через «Газпромбанк». За 6 месяцев текущего года сумма дотации на возмещение процентов по договорам ипотечного кредитования составила более 22-х миллионов рублей.

За этими цифрами стоит напряжённый труд всего коллектива завода – технологов, лаборантов, слесарей, водителей, инженеров, электриков, метрологов, операторов – в целом, представителей 47 рабочих профессий и более 80 руководителей, специалистов и служащих.

Спасибо вам, уважаемые коллеги, за хорошую работу, ответственность и поддержку. Наш коллектив всегда славился профессионализмом и сплочённостью. Уверен, что так будет и дальше!

**Андрей ДОРОШУК,**  
директор завода



# Сургутский филиал ООО «Газпром переработка» признан лучшим заводом Югры

Завод по стабилизации конденсата имени В. С. Черномырдина стал победителем окружного конкурса «Чёрное золото Югры» в номинации «Лучший газоперерабатывающий завод ХМАО – Югры в 2015 году».

Конкурс профессионального мастерства газовиков и нефтяников проводится Правительством Ханты-Мансийского автономного округа в 16-й раз. В этом году он предусматривал 36 номинаций, в том числе 28 персональных.

Высокую награду директору Сургутского ЗСК – Андрею Дорожку вручил заместитель губернатора Алексей Забозлаев. Он отметил: «Основой успеха нефтяной отрасли региона является ежедневный самоотверженный труд нефтяников и газовиков. Труд тех, кто из года в год прилагает всевозможные



Алексей Забозлаев награждает Андрея Дорожку.

усилия для развития нефтегазового сектора страны».

Победу в номинации Сургутский филиал Общества «Газпром переработка» завоевывал многократно. Она присуждается по сумме показателей, среди которых перевыполнение плана приема сырья и производства продукции, затраты на инвестиционную деятельность, количество несчастных случаев на производстве.

«Сургутский ЗСК – флаг-

манское предприятие не только компании «Газпром переработка», но и всего Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по производству высококачественных моторных топлив. Будущее региона во многом зависит от увеличения объемов переработки углеводородного сырья. На заводе увеличена проектная мощность с 8 до 12 млн тонн в год и ведется строительство новых объектов», – отметил Андрей Дорожка.



Валерий Кузменок, Андрей Дорожок и Роман Гончаров после церемонии награждения.

Награды получили несколько десятков представителей трудовых коллективов – лучшие бурьшики, операторы по добыче нефти и газа, машинисты технологических компрессоров и другие. В том числе лучшим оператором технологических установок был признан Роман Гончаров, работающий на производстве №1 (блок извлечения изопентана и установка получения пропана). Он был награжден дипломом третьей степени.

## Губернатор Югры вручила награды работникам Сургутского ЗСК за успехи в труде

Торжественная церемония прошла накануне Дня работников нефтяной и газовой промышленности в Сургутской филармонии. За профессиональные заслуги различными знаками отличия, почетными грамотами и благодарственными письмами были отмечены более 50 югорчан. Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских лично вручил государственные награды Российской Федерации. Их удостоились 6 специалистов. Также были вручены благодарственные письма от Президента России.

«На каждом участке нефтегазового комплекса трудятся истинные профессионалы, открытые и самоотверженные люди, которым всегда приятно пожать руку. Спасибо за ваш нелегкий ежедневный труд. Цену ему знает вся страна, которой вы обеспечиваете энергетическую и экономическую



Наталья Комарова и Игорь Холманских с участниками церемонии награждения.

безопасность», – сказал в приветственном слове Игорь Холманских.

Награды окружного масштаба газовики и нефтяники получили из рук губернатора Югры Натальи Комаровой. Она вручила Благодарственные письма работникам Завода по стабилизации имени В.С. Черномырдина:

Алкивиаду Арабову – оператору технологических уста-

новок установки каталитического риформинга комплекса облагораживания моторных топлив производства № 2.

Льву Болотникову – машинисту технологических насосов установки стабилизации конденсата № 1 производства № 1.

Николаю Губянову – плотнику цеха по текущему ремонту зданий и сооружений.

Александрю Макееву – во-

дителю автомобиля автоколонны № 2 транспортного цеха.

Николаю Потемкину – слесарю по ремонту технологических установок ремонтной группы производства № 2.

Дине Потербе – заведующей складом участка погрузочно-разгрузочных работ.

Сергею Сергееву – машинисту компрессорных установок опытно-промышленной установки каталитического риформинга производства № 2

«Приятно, что мою работу отметил директор нашего завода, а также администрация города и, конечно, губернатор округа. Поздравляю всех коллег с нашим профессиональным праздником! Пусть нефть и газ никогда не кончатся, и у нас всегда будет достойная работа, – поделилась впечатлениями заведующая складом участка погрузочно-разгрузочных работ Сургутского ЗСК Дина Потерба.

Окончание на стр. 3.



### В Сургутском районе появится новый перерабатывающий комплекс

Технологический комплекс по производству дизельного и судового топлива планируется построить рядом с промышленной площадкой Сургутского ЗСК.

Сырьём для новых перерабатывающих мощностей будет промежуточная продукция установки моторных топлив – тяжёлый остаток с высоким содержанием парафинов и дизельной фракции. В настоящее время он транспортируется по железной дороге в составе стабильного конденсата на другие предприятия ПАО «Газпром» для применения в нефтехимической промышленности.

*«Решение ПАО «Газпром» о сотрудничестве ООО «Газпром переработка» и АО «Газпром газэнергосеть» является стратегическим и взаимовыгодным, одновременно устраняя технологические проблемы завода при транспортировке стабильного конденсата и углубляя переработку газового конденсата. Оно положительно скажется как на экономическом развитии региона, так и страны в целом, и будет способствовать техническому прогрессу»,* – отметил директор Сургутского ЗСК Андрей Дорошук.

Строительство комплекса уже нашло поддержку властей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Новое производство будет высокотехнологичным и потребует создания порядка 250 высококвалифицированных рабочих, каждое из которых, по оценке экспертов, даст работу 7 – 10 специалистам смежных отраслей. Кроме того, благодаря новому комплексу, бюджет территории будет ежегодно получать дополнительные финансовые вливания.

### Газоспасатели повысили квалификацию

Военизированный газоспасательный отряд (ВГСО) Сур-

гутского ЗСК прошел двухнедельное обучение по «Основам ведения газоспасательных работ». Занятия проводили специалисты из единственного в России Новомосковского центра по подготовке газоспасателей.

Обучение состояло из двух этапов: теоретического и практического. На первом – оценивались знания по применению аварийно-спасательного оснащения и оборудования отряда, оказанию первой помощи пострадавшему, правилам ведения аварийно-спасательных работ и химической разведки при возникновении аварийных ситуаций.



Практическое задание по высотной подготовке

Практические навыки отрабатывались в условиях, максимально приближенных к реальным: упражнения выполнялись в защитных костюмах с применением изолирующих дыхательных аппаратов. Бойцы ВГСО оттачивали мастерство по трём дисциплинам: «Тактике ведения газоспасательных работ», «Высотной подготовке», «Правилам оказания первой помощи, пострадавшим на производстве».

Успешно пройдя все испытания, газоспасатели сдали экзамен, продемонстрировав готовность к выполнению поставленных задач и умение действовать в сложных ситуациях. По итогам обучения 23 работника отряда получили свидетельства о повышении квалификации.

### Заводчане приняли участие в соревнованиях пожарных дружин ПАО «Газпром»

Делегация ООО «Газпром



На тренировочной полосе препятствий в «Огнеборце»

переработка» приняла участие в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту среди дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром». Они проходили в г. Минске с 8 по 9 июня на базе Командно-инженерного института МЧС. Подготовкой и проведением соревнований занималось ООО «Газпром газобезопасность», которое также комплектовало судейскую коллегию.

В турнире приняли участие 119 спортсменов из 17 команд. Честь Общества «Газпром переработка» отстаивали представители администрации – Роман Лисняк, Анатолий Иванов и Сургутского ЗСК – Максим Начевный, Евгений Муштаков (газоспасатели), Вячеслав Сенюшин, Андрей Рудницкий (машинисты технологических насосов), Павел Усатов (электромонтёр) и Евгений Черепанов (оператор технологических установок).

Соревнования проходили в течение двух дней по следующим видам: «Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями», «Подъем по штурмовой лестнице на 4-й этаж учебной башни» и «Боевое развертывание». В личном первенстве подводились итоги в упражнениях «Двоеборье».

Турнир проводится в целях совершенствования профессионального и спортивного мастерства аварийно-спасательных формирований и качественной подготовки к международным и всероссийским соревнованиям.

### Завод показал готовность к чрезвычайным ситуациям федерального уровня

Сургутский ЗСК готов ликвидировать чрезвычайные ситуации, связанные с разливами нефтепродуктов, собственными силами и средствами.

Начало на стр. 2.

## Губернатор Югры вручила награды работникам Сургутского ЗСК за успехи в труде

Наталья Комарова, поздравляя работников отрасли, отметила важность и значение их деятельности в регионе: *«Каждый из вас выполняет свою работу лучше, чем кто-либо. За это вам почет и уважение! Мы гордимся вами!»*

Два специалиста Сургутского ЗСК были удостоены Почетного звания «Заслуженный работник нефтегазодобывающей



Сергей Лумиковский.



Алексей Кашкаров.

промышленности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Это заместитель главного метролога Сергей Лумиковский и заместитель начальника производства № 3 Алексей Кашкаров.

Окончание на стр. 6.

# Профессионализм и мастерство

Накануне профессионального праздника производственная деятельность работников Завода по стабилизации конденсата имени В.С. Черномырдина была отмечена высокими ведомственными наградами. Их получили 13 человек.

Награждали передовиков производства генеральный директор Общества «Газпром переработка» Марат Гараев и его заместитель Алексей Хайханов. Также были вручены награды Тюменской областной Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Сургутского района.

*Почётной Грамотой Министерства энергетики Российской Федерации награждены:*

**Иван Кудрин**, плотник цеха по текущему ремонту зданий и сооружений



Участники торжественного мероприятия посвященного празднованию Дня работников нефтяной и газовой промышленности



Награждается Вячеслав Виговский

**Дмитрий Максимов**, ведущий инженер-технолог производственно-диспетчерской службы

**Геннадий Чеботарев**, оператор технологических установок производства № 2

*Благодарность Министерства энергетики Российской Федерации объявлена:*

**Вячеславу Виговскому**, начальнику службы хозяйственного обеспечения

**Алексею Иванцову**, председателю первичной профсоюзной организации Сургутского ЗСК

**Тамаре Леушиной**, начальнику экоаналитической лаборатории

За большой личный вклад в развитие газовой промышленности, многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников нефтяной и газовой промышленности *звание «Почетный работник ПАО «Газпром» присвоено*

**Павлу Голованю**, заместителю главного технолога завода.

*Почётной Грамотой ПАО «Газпром» награждены:*

**Найля Балашова**, руководитель группы планово-экономического отдела

**Василий Ключанюк**, столяр строительный цеха по текущему ремонту зданий и сооружений

**Валерий Кузьменок**, заместитель директора завода по кадрам и социальному развитию

**Галлянур Кутлугужин**, машинист технологических насосов производства № 1

**Сергей Перевозкин**, слесарь-сантехник службы тепловодоснабжения

**Елена Хрипко**, руководитель группы цеха автоматизированных систем управления производственно-хозяйственной деятельностью

За многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство

*Почётной Грамотой Тюменской областной Думы на-*

*гражден Владимир Студинский*, начальник смены производства № 3.

*Благодарственным письмом Тюменской областной Думы награждён Алексей Князев*, машинист компрессорных установок производства № 2.

За многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие нефтегазового комплекса в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре *Почётной Грамотой Думы ХМАО – Югры награждён Сергей Лопатенко*, водитель автомобиля транспортного цеха.



Награждается Ирина Бруцкая

# ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ

*Благодарственным письмом Председателя Думы ХМАО – Югры награждена*

**Оксана Юшкова**, инженер-технолог производственно-диспетчерской службы.

За большой вклад в развитие нефтегазовой отрасли города Сургута, многолетний добросовестный труд *Почётной Грамотой главы города Сургута награждён*

**Николай Потемкин**, слесарь по ремонту технологических установок производства № 2.

Награды Сургутского района за высокие достижения в труде вручил передовикам про-



Награждается Павел Головань



Награждается Екатерина Силантьева

изводства Глава сельского поселения Солнечный **Павел Наумов**.

*Благодарственным письмом администрации Сургутского района награждены:*

**Рашид Акрамов**, оператор технологических установок производства № 2

**Екатерина Кушнарера**, экономист производства № 1

**Екатерина Поятэ**, экономист отдела сбыта

За многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство, значительный вклад в развитие газовой отрасли Сургутского района *Почётной Грамотой Думы Сургутского района награждены:*

**Зиля Газимова**, медицинская сестра здравпункта

**Ярослав Грядиль**, заместитель главного метролога

**Сергей Ермолаев**, началь-

ник отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям

**Рафик Закиров**, слесарь по ремонту технологических установок производство № 3

**Светлана Пропадимова**, вулканизаторщик ремонтно-механического цеха

*Благодарственным письмом Думы Сургутского района награждён Александр Орехов*, облицовщик-плиточник цеха по текущему ремонту зданий и сооружений.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, личный вклад, внесенный в укрепление нефтегазовой отрасли и социально-экономическое развитие сельского поселения, *Благодарственные письма сельского поселения Солнечный вручены:*

**Дмитрию Куприянову**, инструктору по физической куль-

туре отдела по физкультурно-оздоровительной работе

**Руслану Майданову**, водителю автомобиля транспортно-го цеха

**Александр Озорнину**, каменщику цеха по текущему ремонту зданий и сооружений

Председатель объединенной профсоюзной организации Общества «Газпром переработка» **Сергей Васин** и председатель первичной профсоюзной организации Сургутского ЗСК **Алексей Иванцов** вручили профсоюзные награды.



Награждается Руслан Майданов

За активную работу по защите трудовых, социально-экономических прав членов профсоюза, личный вклад в реализацию социальных программ *Почётная Грамота Межрегиональной профсоюзной организации ПАО «Газпром» вручена Ирине Бруцкой*, заместителю на-

чальника отдела социального развития.

*Почётная Грамота Сургутского районного комитета Нефтегазстройпрофсоюза России вручена Марине Чуриловой*, ведущему специалисту службы по связям с общественностью и средствами массовой информации Общества «Газпром переработка».

*Почётной Грамотой Объединённой профсоюзной организации ООО «Газпром переработка» награждены:*

**Станислав Арепьев**, слесарь по ремонту технологических установок производства № 3

**Радик Ибраков**, командир пункта военизированного газоспасательного отряда

**Екатерина Силантьева**, ведущий психолог отдела кадров и трудовых отношений

**Татьяна Шевчук**, заведующий архивом группы документационного обеспечения

За многолетний добросовестный труд, активное содействие в развитии Общества, в связи с празднованием Дня работников нефтяной и газовой промышленности **13 работников завода** получили *Почёт-*

*ные Грамоты Общества «Газпром переработка».*

**47 заводчанам** объявлена *Благодарность Общества. 76 работникам* завода присвоено звание *Ветеран Общества «Газпром переработка».* Все награды вручены руководством завода в трудовых коллективах.

# МОЛОДЁЖНОЕ ЛЕТО: встречи и события в Сургуте и окрестностях

Лето – традиционное время мероприятий с участием молодёжи Общества «Газпром переработка» и его филиалов. Ежегодно, в целях укрепления семейных ценностей и поддержания спортивного духа работников, проходит семейный праздник «Мама, папа и я – дружная семья». Он проводится в первых числах июня в честь Международного дня защиты детей при поддержке Объединённой профсоюзной организации Общества и первичной профсоюзной организации Сургутского ЗСК. С каждым годом организаторы – Совет молодых учёных и специалистов (СМУС) стараются удивить участников разнообразными испытаниями, а приглашенные партнеры – увлека-



Будущее Сургута – это мы!



В ходе Робинзонады

тельным шоу и подарками. В этом году праздник собрал 25 семей – наибольшее количество за всю историю мероприятия.

Как и в прошлом году, праздник проходил на территории конно-спортивной базы «Здоровье». 4 июня, несмотря на непостоянство прогнозов погоды, выдался чудесный солнечный день. Организаторы праздника – СМУС администрации Общества и Сургутского ЗСК предложили участникам в качестве испытаний 10 станций со спортивными и интеллектуальными конкурсами, в которых учитывались и скорость выполнения заданий, и количественные результаты.

Каждой команде выдавался маршрутный лист с расположением станций для ориентирования на местности. Больельщикам и гостям праздника предлагались «Игры разума» – для любителей настольных игр, «Творческая мастерская», в которой талантливые девушки из актива СМУС делали всем желающим аквагрим, проводили мастер-классы по разрисовке футболок. В студии «Волшебные пуговицы» дети своими руками выполняли аппликации из пуговиц, а в любимой «Креативной парикмахерской» все желающие могли попрактиковаться в умении делать причёски и стрижки.

Активное участие в мероприятии приняли партнеры программы «Профсоюзный дисконт» и приглашённые спонсоры. Профессора «Сумасшедшей лаборатории» – агентства по организации научных шоу в Сургуте, не только провели увлекательное шоу – шоу, угощали всех детей вкуснейшим мороженым. А представители магазина «Знаем-играем» удивили всех, представив свой проект – студию «Три четверти» с фееричным огненным шоу. Забавные аниматоры и ростовые куклы от «Маркер игрушка» и «Галактика» не давали заскучать болельщикам. На празднике никого не оставили голодными – все попробовали вкусное угощение от кафе «Супер Кебаб».

Фотоконкурс, ставший по традиции частью мероприятия, также порадовал участников. Согласно его условиям, дети, нашедшие себя на фото, получали мелки и шоколадки.

«Праздник удался, ведь самая честная оценка – это отзывы детей, а наши дети сказали: «Мама, в этом году было еще интереснее!» – рассказывали родители.

В итоге 2 семейные команды Сургутского ЗСК заняли первое и второе места. Это «Барсы» в составе Вячеслава Воротынцева с женой Натальей детьми Кириллом и Марией, и «Спартак» в составе Дмитрия Кочигина с дочкой Маргаритой.

С 6 по 17 июня в административном здании Сургутского ЗСК молодёжным активом завода была организована выставка «Назад в будущее». На ней были представлены детские фотографии и игрушки работников

завода. Выставка вызвала живой интерес заводчан, фотографии были не подписаны, и узнавать в малышах и подростках своих коллег было очень увлекательно.

Следующим летним событием стало участие 12 июня в традиционном молодёжном шествии «Будущее Сургута – это мы». Оно прошло



Дмитрий Кочигин с дочерью Маргаритой

в рамках празднования дня города и дня независимости России. В шествии приняли участие около 5 тысяч человек. От кинотеатра «Аврора», молодёжь дошла до площади театра СурГУ. Среди колонн участников дефилировали невесты в подвенечных платьях, мамы с колясками, работники градообразующих предприятий. К шествию присоединились мотоциклисты, велосипедисты и молодёжные общественные объединения города. Перед зданием университета сургутяне приняли участие в массовом танцевальном флешмобе – зарядке, которую провели фитнес-клубы города в поддержку здорового образа жизни. Затем началась концертная программа, в которой выступили: рок группа «Бит ИТ», духовой оркестр «Сургут Экспресс-Бэнд» и творческие коллективы города.

25 июня на сборе заводского молодёжного актива была проведена

юмористическая викторина «Знаешь ли ты требования охраны труда?». Вопросы разработали специалисты отдела охраны труда и техники безопасности. Викторина прошла в рамках мероприятий, посвящённых году охраны труда в ПАО «Газпром».

Более 50 молодых работников Сургутского ЗСК приняли участие в митинге в честь Дня Государственного флага России, который состоялся в Сургуте 22 августа. Мероприятие открыли представители администрации Сургута и Сургутского района, общественные деятели, депутаты Думы Югры и Тюменской области. В честь праздника участники митинга выпустили в небо шары с цветовой гаммой российского флага.

В последние летние выходные молодые работники дочерних обществ ПАО «Газпром», базирующихся в Сургуте, и других градообразующих предприятий вышли на туристскую тропу. В окрестностях города, в лагере «Барсова гора» состоялся традиционный спортивно-туристский праздник «Робинзонада – 2016». Мероприятие прошло под эгидой Общества «Газпром переработка» и его Объединённой профсоюзной организации. Сургутский ЗСК представляли три команды: «Лепреконы», «Дизелтрик» и «Спорт – смена».

Главным испытанием для одиннадцати команд стало прохождение препятствий общевоинской и спортивной поло-

сы. Необходимо было проявить ловкость, мужество и командный дух.

Навыки обустройства жилища и приготовления пищи в полевых условиях участники «Робинзонады» демонстрировали жюри в традиционном конкурсе бивуаков, творческие способности – в презентации «Будем знакомы!». Завершило мероприятие праздничная дискотека под открытым небом.

По итогам пройденных испытаний первое место было присуждено команде «Спорт-смена» Сургутского ЗСК. Вторыми стали представители филиала ООО «Газпром переработка» из Ноябрьска – «Сибирская язва». Тройку лидеров замкнула «Газпром – дело тонкое» – сборная администрации ООО «Газпром переработка». Участники Робинзонады поделились своими впечатлениями.

# МОЛОДЁЖНОЕ ЛЕТО: встречи и события в Сургуте и окрестностях

«В целом, мне все понравилось, особенно если брать во внимание, что я и мои друзья участвовали в первый раз, не знали, чего ожидать. Поэтому взяли себе на заметку, что нужно лучше готовиться к успешному выполнению всех конкурсных заданий. Полоса препятствий была интересная, но хотелось добавить еще кое-какие элементы. Очень понравилось отношение и взаимопомощь со стороны других команд, это подбадривало!», – сказала Гульнара Нуриева из команды «Лепреконь».

«Все просто на высоте, очень понравилось! Мероприятие было хорошо организовано и прошло слаженно. Все набегались, наигрались в пейнтбол. Правда, мы не остались на ночевку и не попали на дискотеку с другими командами, но и так было супер!», – отметила Александра Щегликова из этой же команды.

Олег Пушкарев из команды победителей «Спорт-смена» рассказал: «Для меня подобное мероприятие было ново, но когда представители

СМУС завода предложили принять участие, я не отказался и очень этому рад! Уже при первой встрече с командой я подружился с новыми интересными людьми, вместе с которыми мы готовились к будущему мероприятию и весело проводили время.

Ознакомившись с положением, были распределены ответственность и роли каждого в команде. В день проведения «Робинзонады» все были в сборе. Жажда победы была велика, и мы всеми силами стремились к ней, переходя от конкурса к конкурсу, и подбадривая друг друга.

Были и трудные моменты, местами казалось выполнить задание практически невозможно, однако командный дух и поддержка помогли преодолеть полосу препятствий. Она включала ориентирование на местности, военизированную эстафету, туристскую тропу и многое другое. Зачет шел по последнему участнику команды, поэтому мы старались держаться вместе и помогали друг другу.

Были и другие конкурсы – творческие, с выступлением на сцене, бивуак и пейнтбол. Наша команда ко всему подходила с юмором, сам процесс участия нам, как и коллегам по игре, очень нравился. И вечером, после всех выступлений, зал не замер в ожидании результатов. Люди продолжали знакомиться, танцевать и веселиться. Мы всей командой переживали эмоции прошедшего дня и вечера.

Когда же на сцене появились организаторы и представители жюри, началось оглашение победителей и вручение призов. «Готовься к худшему, надейся на лучшее», – так думал я. Мы ждали, что у нас будет одно из призовых мест, но могли только гадать какое. И вот, объявили третье место... затем второе... наши девчонки уже перестали скрывать эмоции, было понятно – это Победа! Как нас объявили, как вышли на сцену – все это было одним сплошным взрывом эмоций и радости! Забылась утренняя холодная погода, забылась тяжелая тропка, от которой и в

холод стало жарко. Все было не важно, так как наши усилия дали результат!

Позже, вечером, праздник не закончился, а только начинался. Конечно, многие после уборки бивуаков и инвентаря разъехались, однако самые стойкие отправились к вечернему костру, на танцпол или же в расположении. Так прошла наша «Робинзонада 2016». В трех словах – все было супер!

Теперь у меня большое желание заняться пейнтболом. В дальнейшем буду по возможности участвовать не только в корпоративных мероприятиях, но и представлять наше предприятие на городских.

Вот такое было молодёжное лето – насыщенное интересными встречами, добрыми делами и важными событиями. А впереди много новых дел, планов и свершений. Хочется поблагодарить руководство завода и первичной профсоюзной организации за помощь и поддержку наших инициатив. Ведь дружный коллектив и работает лучше!

**Татьяна ШЕВЧУК**

## НАШИ НОВОСТИ

Начало на стр. 3.



**Развёртывание ёмкости для сбора нефти**

Это подтвердили комплексные учения, проведённые на территории предприятия в соответствии с постановлением Правительства РФ «О неотложных мерах по предупреждению и ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов».

Замысел учения соответствовал максимально возможному прогнозируемому разливу нефтепродуктов, предусмотренному планом по его предупреждению и ликвидации, и предполагал проведение учения в 2 этапа. По сценарию, в результате обводнения грунта в основании одного из резервуаров парка хранения произошло разрушение сварного шва и днища объекта ёмкостью 20000 м<sup>3</sup> и разлив дизельного топлива. В ходе второго дня аварийно-спасательные формирования завода отрабаты-

вали действия при столкновении нефтеналивной баржи и неустановленного объекта. Аварийная ситуация привела к разгерметизации оболочки резервуара судна и разливу нефтепродукта на водную поверхность акватории заводского причала (около 700 тон).

Локализацию и ликвидацию чрезвычайных ситуаций в установленных нормами сроки провели аварийно-спасательные формирования Сургутского ЗСК и экипаж ООО «Флот-Сервис». За ходом учений наблюдали представители Главного Управления МЧС России по ХМАО – Югре, представители заинтересованных Департаментов ХМАО – Югры, Управления по делам ГО и ЧС администрации Сургутского района и специального отдела ООО «Газпром переработка».

Действия состава привлекаемых сил и средств Сургутского ЗСК и уровень подготовки для ликвидации аварийного разлива нефтепродуктов получили высокую оценку представительной комиссии.

### Заводчане получили муниципальные награды

12 июня Сургут отпраздно-



**Награждается Сергей Малов**

вал 422 года с момента основания. В этот день, прошло множество культурных мероприятий, власти муниципалитета постарались удивить новой и непредсказуемой программой. В рамках празднования дня города и дня независимости России, в Сургутском Дворце торжеств прошла церемония награждения. Чествовали сургутян, внесших вклад в развитие крупнейшего муниципалитета Югры, в



**Олег Лапин награждает Егора Пономарёва**

том числе работников Сургутского ЗСК. Благодарственные письма Администрации города



**Награждается Николай Масюгин**

из рук исполняющего обязанности Главы Сургута Олега Лапина и заместителя Главы Владимира Базарова получили:



**Владимир Базаров награждает Юрия Гладыка**

**Юрий Гладык**, плотник 5 разряда цеха по текущему ремонту зданий и сооружений,

**Сергей Малов**, плотник 6 разряда цеха по текущему ремонту зданий и сооружений,

**Николай Масюгин**, начальник цеха по текущему ремонту зданий и сооружений,

**Егор Пономарёв**, боец 1 класса военизированного газозащитного отряда.

# Обзор спортивного лета



Передача эстафетной палочки командой АСУиМ

Погода нынешним летом благоприятствовала всем спортсменам, но больше всего повезло любителям пляжного волейбола. Вместо прошлогодних месяца-полтора, в этом сезоне в их распоряжении было целых три дня для тренировок и соревнований, чем волейболисты воспользовались в полной мере. В июне приняли участие в турнире, посвящённом Дню города, а в июле – в честь Дня молодёжи. В обоих случаях отличилась Анна Рубцова ставшая призером в своей категории. В августе же прошло заводское первенство, на котором лучшими стали:



Александр Юмин на дистанции

футболу, в итоге команда ЗСК-1 стала серебряным призером. Состав: Антон Кочут, Кирилл Абдулаев, Владимир Анисимов, Евгений Кузин, Александр Аксиюков, Станислав Арёпов, Семён Абдулгазизов, Вадим Шепинов, Павел Шевченко.

**18 ИЮНЯ** состоялось первенство Сургутского ЗСК по гиревому спорту, лучшими в своих весовых категориях стали: Юрий Башегуров, Михаил Рахматуллин, Павел Бусыгин и Евгений Сорокопуд, а в командном зачёте победу одержала сборная военизированного газоспасательного отряда (ВГСО).

На протяжении последнего летнего месяца сборные подразделения Сургутского ЗСК выясняли, кто станет сильнейшим в уличном мини-футболе. Финальные игры состоялись 29 августа под проливным дождём. Победителем стала команда транспортного цеха, второе место у сборной производства

№ 3 и замкнула тройку призеров команда ВГСО.

В отличной форме подошли к зимнему сезону любители лыжного спорта. В течение лета каждый из них принял участие не менее чем в 10 соревнованиях по гонкам на лыжероллерах и кроссу. По традиции, летний сезон начался с заводского первенства по лёгкой атлетике. На старт индивидуальных забегов вышли 50 работников, которые в зависимости от возрастной группы преодолели дистанцию 1000 либо 3000 метров. Завершилось легкоатлетическое первенство смешанной эстафетой. В итоге победителем стала команда аппарата управления, второе место у команды службы АСУиМ и замкнули тройку призеров подчинённые главного механика (команда ОГМ). Спустя неделю, 11 июня Рамиль Шарифуллин выиграл традиционный полумарафон «Саматлорская ночь» в г. Нижневартовске, а менее чем через месяц, на Открытом Чемпионате Тюменской области «Тобольский пробег мира» в напряжённой борьбе он стал бронзовым призером.

В свой профессиональный праздник – День работника нефтяной и газовой промышленности, на открытых окружных соревнованиях по гонкам на лыжероллерах (в г. Лянтор), заводчане Иван Королёв, Елена Рынгач, Николай Масюгин, Владимир Малой, Дмитрий Куприянов и Александр Юмин, заняв призовые места в своих возрастных группах, помогли сборной города Сургута выиграть первенство округа. В тот же день Рамиль Шарифуллин стал победителем III Серебряного пробега в г. Нижневартовске.

10 сентября состоялся 21-й легкоатлетический пробег «Сургутское кольцо». Дистанция гонки традиционно прошла вокруг водохранилища ГРЭС и составила 16 км. 8 заводчан вышли на старт пробега. В итоге все они благополучно финишировали, а двое стали призёрами: Рамиль Шарифуллин бронзовым, а Елена Рынгач серебряным.

25 сентября любители лёгкой атлетики выйдут на дистанцию Кросса наций, который пройдёт на территории Спортивного ядра.

**Материал подготовлен отделом по физкультурно-оздоровительной работе**

## НАШИ КОНКУРСЫ

### Уважаемые читатели!

Напоминаем, что вы можете принять участие в конкурсах на лучшую фотографию и лучший детский рисунок.

Совет молодых ученых и специалистов (СМУС) администрации ООО «Газпром переработка» совместно с первичной профсоюзной организацией администрации Общества проводят конкурс **«ЛУЧШАЯ ФОТОГРАФИЯ – 2016»**.

Фотографии с любого из мероприятий Общества можно направлять по адресу SMUS\_ADM@gpp.gazprom.ru с указанием номинации.

«Лица Переработки» – портретные фотографии

«Мы – семья» – групповые фотографии работников, семейные фотографии с мероприятий

«Вдохновение» – пейзажная съемка

«Стоп-кадр» – репортажная съемка со спортивных соревнований

«Позитив» – самая смешная фотография

### Конкурс детского рисунка



### «ЭКОЛОГИЯ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ»

проводится Администрацией ООО «Газпром переработка» совместно с Объединённой профсоюзной организацией Общества под эгидой Года экологии – 2017 в ПАО «Газпром».

Участниками Конкурса являются дети работников Общества в возрасте от 5 до 14 лет включительно.

Работы необходимо предоставить в срок до **30 сентября** в кабинет № 006, ул. Островского, 16, г. Сургут или в профком Сургутского ЗСК.



Счастливым победителем Рамиль Шарифуллин

в категории «Микст» Алёна Тимошенко и Станислав Арёпов, в категории «Профессиональ» Станислав Арёпов и Бахтияр Ишмухамедов, в категории «Любители» Дмитрий Фатхудинов и Илья Федюлин.

Две заводские команды приняли участие в Чемпионате города по